
 

                                                                                                   
Tisková zpráva 

Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje 
 
V úterý 20. července 2010 vyjížděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje k 8 
ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, které si vyžádaly zásah hasičů, byly 
zraněny 3 osoby. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Území okresu Česká Lípa: 2 události 
 
Výpusť Máchova jezera uvěznila další ptáky 
V úterý 20. července 2010 v 19:39 hodin byli vysláni dobrovolní hasiči z Doks do Starých 
Splavů, kde v betonové výpusti Máchova jezera uvízly čtyři kachny, které se nemohly dostat 
ven. Hasiči pomocí nastavovacích žebříků slezli do výpusti, kachny vytáhli a vypustili na 
svobodu. 
V letošním roce se jedná již o pátý případ, kdy ve zrádné výpusti uvízl vodní pták. Už 16. 
března 2010 zachraňovali hasiči labuť, v květnu vytáhli z výpusti dvě labutě. V průběhu 
července zachránili další labuť a celkem dvanáct kachen.  

 
Nehoda tří vozů, tři zranění 
V úterý 20. července 2010 krátce po 15. hodině došlo na silnici č. II/270 v Jablonném 
v Podještědí ve směru na Mimoň k dopravní nehodě tří vozidel. Při nehodě nákladního vozu 
zn. Tatra 148, dodávkového vozidla zn. Iveco a osobního automobilu zn. Škoda Fabia byly 
zraněny 3 osoby, které byly v době příjezdu profesionálních hasičů z Jablonného 
v Podještědí v péči zdravotnické záchranné služby. Hasiči pomohli transportovat jednu 
zraněnou osobu do vrtulníku letecké záchranné služby. Další zraněnou osobu odvezl do 
nemocnice sanitní vůz. Hasiči se postarali také o zasypání vyteklých provozních kapalin na 
silnici sorbentem. 

 
Území okresu Jablonec nad Nisou: 1 planý poplach 
 
Území okresu Liberec: 5 událostí 
 
Hořící neón na střeše zaměstnal v noci liberecké hasiče 
V úterý 20. července 2010 krátce před 23. hodinou začal hořet neónový nápis na budově 
soukromé firmy stojící na křižovatce ulic Jeronýmova a 28. října v liberecké části Horní 
Růžodol. Požár byl ohlášen ve 22:49 hodin a na místo byli vysláni profesionální hasiči ze 
stanice Liberec s cisternovým vozem a automobilovým žebříkem.  
Hasiči zjistili, že hoří jedno z písmen neónového nápisu na střeše budovy. Za asistence 
pracovníka firmy vylezli po žebříku na střechu a požár uhasili pomocí ručního hasicího 
přístroje. Poté zkontrolovali termokamerou střechu objektu, kterou požár nepoškodil.  
Příčinou vzniku požáru byla závada na elektroinstalaci reklamního světelného nápisu. Výše 
škody se podle vyjádření zástupců firmy pohybuje okolo 50 tisíc korun, uchránit se podařilo 
majetek v hodnotě 1 milionu. Na místě zasahovala také městská i státní policie a 
pohotovostní služba rozvodných energetických závodů. 
 

požáry       2           

pomoc při dopravních nehodách       2 

technická a technologická pomoc       0            

záchrana osob a zvířat 2 

únik ropných produktů a nebezpečných látek       1 

odstraňování následků živelních pohrom       0  

ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj. 0 

planý poplach 1 



Území okresu Semily: 0 událostí 
 
 

por. Mgr. Iva Michalíčková 
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje                                           


